

# Glasiilo Stomatološkog fakulteta

---

## Other document types / Ostale vrste dokumenata

Publication year / Godina izdavanja: **2016**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:127:619108>

Rights / Prava: [In copyright](#) / [Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2024-11-05**



Repository / Repozitorij:

[University of Zagreb School of Dental Medicine  
Repository](#)





## U ovom broju

Tečajevi u 2017. godini 2

Uvodno predavanje za bruoše 4

Alumni Stomatološkog fakulteta 5

Z(u)bor - pjevački zbor fakulteta 6

FARMANA - Hrvatsko farmakološko nazivlje 10

Promocije doktora dentalne medicine 11

## SADRŽAJ

3. Dentakl	1
Tečajevi	2
3. Dentakl - nastavak	3
Promocija sveučilišnog udžbenika	3
Uvodno predavanje za bruoše	4
Dies Academicus	4
Profesor Ivo Kalajzić	4
15 godina Hrvatske zaklade za znanost	5
Alumna SFZG-a (1976.—1981.)	5
Smotra Sveučilišta u Zagrebu 2016. godine	6
Z(u)bor—prvi pjevački zbor Stomatološkog fakulteta	6
Kongres s međunarдным sudjelovanjem: Znanost i umjetnost zajedno	7
Međunarodna reakreditacija doktorskog studija	7
Studentski projekt Zubić	8
Studentska ekipa prve pomoći - e-edukacija od stomatologa za stomatologe	8
Hrvatski dani dječje stomatologije 2016.	9
Projekt Hrvatske zaklade za znanost: Hrvatsko farmakološko nazivlje - FARMANA	10
Novi docenti na našem fakultetu	10
Promocije doktora dentalne medicine	11

## 3. DENTAKL

Spektakl studenata stomatološkog fakulteta u Zagrebu i ove godine je iznjedrio pregršt novih talenata! Misao vodilja projekta Dentakl od početka je rušenje stigme bijele kute i eradikacija neizbježnog psihološkog čimbenika u stomatološkoj ordinaciji – straha.

Isticanjem talenata nevezanih za struku, pokazali smo snagu svake individue i težnju za izgradnjom kompletnih i divnih ljudi – sadašnjih i budućih doktora dentalne medicine.

U prostorijama Kulturno-umjetničkog centra Travno održan je 2. prosinca treći DENTAKL. Pod okriljem Sveučilišta u Zagrebu i matičnoga fakulteta, te zahvaljujući golemoj potpori dekana prof. dr. sc. Hrvoja Brkića, tajnice Lade Prišić i nastavnčkog osoblja, i ove smo godine iz svojih redova izdvojili najsajnije bisere! Tako smo u predvorju izložbom fotografa Mislava Meseka i slikarice Laure Vobner navijestili šarenilo koje je gledatelje dočekalo na pozornici. Gosti su imali prigodu zakoračiti u svijet mašte i vidjeti kolike su mogućnosti naših vrijednih studenata koji su istodobno mogli istaknuti individualnost i pokazati spremnost na suradnju, a to su kvalitete koje bi trebale krasiti svakog stomatologa. Pjesmom, plesom i demonstracijom borilačkih vještina dočarali su niz osobitosti i dostignuća koja se kriju ispod bijele kute! Konceptom Ja to mogu postavili smo djelatnicima fakulteta izazov da se i sami okušaju u nesvakidašnjim aktivnostima, kao što su klasični i folklorni plesovi, pjevanje i sviranje i ...ostali smo zapanjeni!

(Nastavak na 3. stranici)



# TEČAJEVI TRAJNE IZOBRAZBE ZA DOKTORE DENTALNE MEDICINE ZA 2017. GODINU

Model Management 1	28. 1. 2017.	Stomatološki fakultet
Od mlječnih do trajnih zuba – kako do uspješnog endodontskog zahvata	4. 2. 2017.	Stomatološki fakultet
Mali kirurški zahvati u parodontologiji	10. /11. 2. 2017.	Stomatološki fakultet
Klinička oralna medicina	17. 2. 2017.	Stomatološki fakultet
Kako uspješno provesti izbjeljivanje na vitalnim i avitalnim zubima	17. 2. 2017.	Stomatološki fakultet
Primjena sedacije u stomatološkoj ambulanti	18. 2. 2017.	Stomatološki fakultet
Hitna stanja u ordinaciji doktora dentalne medicine u sedam koraka	24./25. 2. 2017.	KBC Sestre Milosrdnice
Mali pacijenti veliki izazov	25. 2. 2017.	Stomatološki fakultet
3. Međunarodni kongres Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu	3./4. 3. 2017.	Stomatološki fakultet i Hotel Westin
Osnove laboratorijske implantoprotetike	4. 3. 2017.	Stomatološki fakultet
Različita rješenja istog problema	11. 3. 2017.	Stomatološki fakultet
Inicijalna-nekirurška parodontna terapija	17. /18. 3. 2017.	Stomatološki fakultet
Brušenje u fiksno-protetskoj terapiji - multidisciplinarni pristup. 3,2,1 Kreni!	8. 4. 2017.	Stomatološki fakultet
Suvremene regenerativne metode u dentalnoj medicini primjenom tehnologije plazme obogaćene faktorima rasta	8. 4. 2017.	Stomatološki fakultet
Dan restaurativne dentalne medicine i endodonticije I	22. 4. 2017.	Stomatološki fakultet
Digitalna dentalna medicina –budućnost ili sadašnjost – I dio	28. 4. 2017.	Stomatološki fakultet
Napredne tehnike brušenja u fiksnoj protetici	29. 4. 2017.	Stomatološki fakultet

Više informacija o tečajevima možete pronaći na internetskoj stranici [www.sfzg.unizg.hr/trajna\\_izobrazba](http://www.sfzg.unizg.hr/trajna_izobrazba)

Kontakt (za polaznike tečajeva i za sponzore):

Lada Prišilić, tel 01/4802123, fax 01/4830804

E-mail: [tecajevi@sfzg.hr](mailto:tecajevi@sfzg.hr)



## IMPRESSUM

### GLAVNI UREDNIK

Prof. dr. sc. Hrvoje Brkić

### UREDNIŠTVO

Prof. dr. sc. Darko Macan

Prof. dr. sc. Zrinka Tarle

Prof. dr. sc. Denis Vojvodić

Prof. dr. sc. Ivan Alajbeg

Doc. dr. sc. Marin Vodanović

Ines Muljat Skansi, dipl. lur.

### TEHNIČKI UREDNIK

Krešimir Bašić, dr. med. dent.

### SURADNICI

Luka Banjšak

Ante Miličević

Ivan Šeparović

### FOTOGRAFIJE

Darije Petolas

Mirjana Draženović

### LEKTURA

Ksenija Trajbar, prof.

ISSN: 1848-7378

### IZDAVAČ

Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu  
Gundulićeva 5  
10 000 Zagreb  
Tel. 01 4802 111  
Fax. 01 4802 159  
[www.sfzg.hr](http://www.sfzg.hr)

Ukoliko želite primati obavijesti o izlasku Glasila Stomatološkog fakulteta, pošaljite nam svoje ime i prezime na e-adresu: [glasilo@sfzg.hr](mailto:glasilo@sfzg.hr)



Svim čitateljima Glasila Stomatološkog fakulteta želimo  
blagoslovljen Božić te zdravu i uspješnu 2017.!

### 3. DENTAKL - nastavak

Na pozornici su sa svojim plesnim parterima zablistali i pokazali da imaju ritma prof. dr. sc. Brkić, prof. dr. sc. Tarle, prof. dr. sc. Pavelić, doc. dr. sc. Dumančić, doc. dr. sc. Illeš i dr. sc. Bergaman! Da im ni međimurski narodni plesovi, unatoč brzim ritmovima, nisu problem pokazali su izv. prof. dr. sc. Vlaho Brailo, doc. dr. sc. Marin Vodanović i dr. sc. Marko Granić pod vodstvom studentice Marte Horvat.

A da uz divan stas ide i čaroban glas – to su nam pokazale dr. sc. Valentina Rajić i studentica Maja Hršak! Ovogodišnji Dentakl bio je svojevrsno putovanje kroz četiri godišnja doba, čime smo zaokružili cjelinu kalendarske i akademske godine.

Svako doba karakterno se razlikuje i donosi novu pokretačku energiju i svježinu u naše živote. Tako i mi moramo biti otvoreni za nova iskustva i poznanstva te na taj način oplemenjivati svoju struku i neprestano rasti i učiti.

Organizatori ovogodišnjeg bili su Ema Vindiš (5. godina), Dina Šimunović (5. godina), Ivana Ivančić (6. godina), Marina Barbarić (4. godina), Mihaela Kobale (4. godina), Valentina Kostrić (4. godina) i Ivan Šeparović, dr. med. dent.



### PROMOCIJA SVEUČILIŠNOG UDŽBENIKA

U sklopu 6. Međunarodnog kongresa Hrvatskoga stomatološkog društva HLZ-a i 1. Kongresa Hrvatskoga društva za minimalno invazivnu i intervencijsku dentalnu medicinu, 18. studenoga u 18 sati održana je promocija sveučilišnog udžbenika *Biologija i morfologija ljudskih zuba*. Na predstavljanju su bili recenzenti: prof. dr. sc. Jadranka Keros, prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić i prof. dr. sc. Davor Ježek, te autori prof. dr. sc. Hrvoje Brkić, doc. dr. sc. Jelena Dumančić, doc. dr. sc.

noslav Matešić i Biserka Matešić, istaknuli su da je suradnja sa Stomatološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu posljednjih desetak godina obostrano iznimno uspješna.

Prigodno je na predstavljanju udžbenika govorio i rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras, a za glazbeni dio pobrinuli su se Mia Maltar, studentica 5. godine Stomatološkog fakulteta i Dario Novak, dr. med. dent.

Udžbenik je namijenjen studentima 2. godine integriranog studija u sklopu predmeta Morfologija zuba s dentalnom antropologijom.



# UVODNO PREDAVANJE ZA BRUCOŠE

Uvodno predavanje za brucoše održano je 30. rujna 2016. godine u prostorijama u Gundulićevoj 5. Tog su dana studenti prve godine ispunili našu predavaonicu do posljednjeg mjesta i nisu uspjeli sakriti osmijeh kad su na klupama ugledali njima namijenjene poklon-pakete.

Na početku predavanja je dekan prof. dr. sc. Hrvoje Brkić pozdravio sve nazočne i poželio im dobrodošlicu u ime svih djelatnika Stomatološkoga fakulteta te istaknuo da se sadašnji brucoši ubrajaju u elitu studenata Sveučilišta u

Zagrebu jer su uspjeli zadovoljiti dosad najstrože upisne kriterije. Nakon uvodnih riječi dekan je predstavio fakultet i rekao sve bitno o toj obrazovnoj ustanovi. Zatim je predstavljena Uprava fakulteta, zaposlenici referade te voditelji katedri za predmete na prvoj godini. Svaki se prodekan osobno predstavio, objasnio je svoju dužnost i ohrabrio brucoše na početku akademske godine. Na uvodnom predavanju, osim zaposlenika fakulteta, bili su i studentski predstavnici – Luka Banjšak

kao predsjednik Udruge studenata dentalne medicine i Ante Miličević kao predsjednik Studentskog zbora i predstavnik Sportske udruge. Nakon prvog dijela uvodnog predavanja, Uprava fakulteta i profesori



pozdravili su brucoše i otišli na svoja radna mjesta.

Drugi dio uvodnog predavanja preuzeli su studentski predstavnici. Nakon dobrodošlice novim kolegama govorili su o studentskim projektima te su nazočnima posredstvom videoprezentacije potanko objasnili programe i njihove ciljeve te istaknuli prošlogodišnje uspjehe pojedinih programa i događaje organizirane u sklopu Zagrebačkoga sveučilišta u Hrvatskoj, ali i u Europi. Na kraju su pozvali sve zainteresirane studente da se uključe

u projekte.

Predstavljen je i studentski časopis Sonda te Sportska udruga (sve o Sveučilišnom sportskom natjecanju, Humanijadi...). Nakon toga slijedio je treći dio uvodnog predavanja – u predavaonicu su ušli studenti mentori te su predstavljeni brucošima. Svaki od njih dobio je skupinu od osam studenata prve godine. Nakon što su se grupirali, svi zajedno otišli su razgledati prostorije Medicinskog fakulteta na Šalati. Prije odlaska u dvorištu Gundulićeve 5 snimljena je zajednička fotografija svih brucoša u povodu početka akademske godine. Na sljedećoj zajedničkoj fotografiji naći će se nakon završene 6. godine. Neka im je sa srećom!



## DIES ACADEMICUS

U auli Rektorata Sveučilišta u Zagrebu održana je 3. studenoga u 11 sati svečana sjednica Senata. Počela je pozdravnim govorima visokih gostiju, nakon čega je govorio rektor prof. dr. sc. Damir Boras, a tema je bila Sveučilište u Zagrebu na početku 348. akademske godine. Zatim su se nazočnima obratili predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović, ministar znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. Pavo Barišić, zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba Vesna Kusin i predsjednik Rektorskoga zbora Republike Hrvatske prof. dr. sc. Šimun Anđelinić. Na svečanosti su bili i rektori i prorektori hrvatskih sveučilišta, članovi Sveučilišnoga savjeta, dekani sastavnica te drugi visoki gosti. Najuspješnijim studentima

Sveučilišta u Zagrebu predane su plakete za njihove aktivnosti tijekom studija, pa ju je tako za područje biomedicine dobio Luka Banjšak, student 6. godine Stomatološkoga fakulteta za svoj rad na dužnosti predsjednika Europske udruge studenata dentalne medicine (EDSA).



Studenti Sveučilišta u Zagrebu koji su postigli uspjeh međunarodnog značaja u ak. god. 2015./2016.

## Profesor Ivo Kalajzić

Naš gost je 13. listopada bio Ivo Kalajzić, profesor na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Connecticutu (SAD). Kolega Kalajzić voditelj je Department of Reconstructive Sciencesa i jedan od vodećih istraživača u području regenerativne dentalne medicine, a posebno ga zanimaju matične stanice i proces obnove koštanog elementa parodontnog kompleksa. Svim zainteresiranim nastavnicima i studentima održao je predavanja o regenerativnoj dentalnoj medicini.



# 15 GODINA HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST

U Preporodnoj dvorani HAZU-a obilježena je 23. studenoga u 11 sati 15. godišnjica Hrvatske zaklade za znanost. O razvoju sustava financiranja znanosti posredstvom te zaklade govorio je akademik Zvonko Kusić, a zatim su predstavljena četiri istraživačka projekta – Klima jadranske regije u njezinu globalnom kontekstu (voditelj akademik Mirko Orlić); Molekularni mehanizmi imunološkog djelovanja PVR-a (CD155) u virusnoj i tumorskoj patogenezi (voditelj dr. sc. Tihana Lenac-Roviš); Novi koncept primijenjene kognitivne robotike u kliničkoj neuroznanosti (voditelj prof. dr. sc. Bojan Jerbić) i Utjecaj endemskog ratovanja na zdravlje kasnosrednjovjekovnih i ranonovovjekovnih populacija Hrvatske (voditelj prof. dr. sc. Mario Šlaus).

Hrvatska zaklada za znanost u proteklih 15 godina financirala je više od 900 projekata u ukupnom iznosu većem od 30 milijuna kuna, a među njima bilo je i dvadesetak projekata Stomatološkog fakulteta u Zagrebu.



## Aktualni projekti SFZG-a koje financira Hrvatska zaklada za znanost:

- IP-2014-9-3070 – Uloga oksidativnog stresa i opiorfina u temporomandibularnim poremećajima\_ RO-StrO-TMD, prof. dr. sc. Iva Alajbeg (trajanje projekta od 1. 10. 2015. do 30. 9. 2019.)
- IP-2014-09-6985 – Uloga androgenih i estrogenih receptora u aktivaciji strome oralnog karcinoma i njihov utjecaj na preživljavanje bolesnika, prof. dr. sc. Vanja Vučičević Boras (trajanje projekta od 1. 10. 2015. do 30. 9. 2019.)
- IP-2014-09-1218 – Definiranje mogućnosti uporabe mini dentalnih implantata (MDI) i njihovi rezultati u in vitro i u kliničkim prospektivnim istraživanjima, prof. dr. sc. Asja Čelebić (trajanje projekta od 17. 11. 2015. do 16. 11. 2019.)
- IP-09-2014-9376 – Izolacija, kvantifikacija i kinetika salivarnih Ap4A, SCCA i TROP2 kod pacijenata s oralnim karcinomom i potencijalno malignim poremećajima, prof. dr. sc. Darko Macan (trajanje projekta od 1. 5. 2016. do 30. 4. 2020.)
- Hrvatsko farmakološko nazivlje, doc. dr. sc. Kristina Peroš (trajanje projekta od 1. 9. 2016. do 31. 8. 2017.)

## Alumna SFZG-a (1976. – 1981.)

U prostorijama fakulteta, na poziv Uprave Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, sastala se u petak, 30. rujna, generacija naših kolegica i kolega koji su se na fakultet upisali 1976. godine. Među njih pedesetak koji su došli na to druženje bilo je i petero sadašnjih nastavnika: prof. dr. sc. Marinka Mravak-Stipetić, prof. dr. sc. Mladen Šljaj, prof. dr. sc. Jasmina Stipetić, prof. dr. sc. Darije Plančak i doc. dr. sc. Domagoj Žabarević.

Uz piće dobrodošlice, generacijsku tortu i predstavljanje svakoga kolege osobno, vrijeme je jednostavno projurilo.



# Smotra Sveučilišta u Zagrebu 2016. godine

Smotra Sveučilišta održana je od 17. do 19. studenoga u prostorijama Studentskoga centra u Zagrebu. Studenti-koordinatori koji su sudjelovali u organizaciji održali su sastanak u Gundulićevoj 3, kako bi objasnili zadatke kolegama koji su izrazili želju da na štandu predstavljaju naš fakultet.

Štand Stomatološkog fakulteta bio podijeljen je na nekoliko radnih jedinica. Prva jedinica bila je mjesto gdje su bruoči davali maturantima obavijesti o uvjetima upisa, maturama i psihomotoričkom testu kao preduvjetima za upis na Stomatološki fakultet. Druga jedinica bila je pretklinička. Tu su maturanti i svi zainteresirani mogli vidjeti modele zuba, čeljusti i slike mješovitih dencija na ortopantomografima postavljenima na negatoskopu. Osim navedenoga,



maturantima je na modelima čeljusti pokazano pravilno četkanje i održavanje oralne higijene u sklopu testa Pokaži kako pereš zube. Nakon toga na redu je bila većini najzanimljivija radna jedinica – klinička jedinica koja se izvodila na fantomu. Svaki hrabriji znatiželjnik navukao bi rukavice, stavio masku i odjenuo zaštitnu platnenu kutu, te obavio svoj prvi stomatološki pregled, a oni najbolji



dobili su i dar – kemijsku olovku s natpisom Stomatološki fakultet, Sonda, ASCRO, knjigu Vještačenje u stomatologiji i majicu fakulteta. Na našem štandu posjetitelji su mogli, osim što su vidjeli modele čeljusti, lubanje i razvoja zuba, prelistati i časopise Sonda, ASCRO, te novi udžbenik Biologija i morfologija ljudskih zuba. Iza štanda na monitoru se prikazivao film o našim studentskim projektima te o iskustvima studenata

stečenih na fakultetskim kliničkim zavodima. Maturanti su bili zadovoljni prikazanim i dobivenim informacijama, što su pokazivali osmijehom tijekom odlaska s našeg štanda.

Navala na štand Stomatološkog fakulteta bila je golema kao i svake godine, čime se nastavlja trend zainteresiranosti za upis na naš fakultet. Zanimljivosti s našeg štanda snimljene su i prikazane u kratkoj reportaži studentske televizije, ali i one javne. Nakon nekoliko uzastopnih godina kada smo dobivali nagrade za najbolje predstavljanje, ove je godine nagrada izostala, ali već sada skupljamo nove ideje za sljedeću Smotru Sveučilišta.



## Z(u)bor – prvi pjevački zbor Stomatološkog fakulteta u Zagrebu



Dana 5. veljače 2016. godine Z(u)bor je imao čast otvoriti proslavu Dana Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Dana sv. Apolonije na kojoj smo dobili i plaketu za dosadašnji rad.

Z(u)bor je 21. travnja svojim nastupom otvorio obilježavanje 50. godišnjice kontinuiranog

izlaženja časopisa Acta Stomatologica Croatica. Još jedna od svečanih prigoda na kojoj je nastupio održana je u subotu, 5. ožujka, u Kristalnoj dvorani hotela Westin, u povodu 2. Međunarodnog kongresa Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. U petak, 10. lipnja 2016. taj je zbor završio uspješnu prvu sezonu nastupom na otvorenju Znanstvenog simpozija dentalne antropologije u povodu 50. obljetnice Zavoda za dentalnu antropologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. U akademskoj godini 2016./2017. Z(u)bor je, zajedno s projektom Geronto, 13. listopada sudjelovao u obilježavanju Međunarodnog dana starijih osoba u Domu za starije i nemoćne sv. Ana. Studentice sjajnih glasova nastupile su i na Dentaklu 2. prosinca, a izvodile su skladbu kojom su se 3. lipnja 2016.

godine predstavile na Festi Choralis – smotri svih zborova i vokalnih sastava Sveučilišta u Zagrebu, a u sklopu projekta Universitas cantat.

Prvi put u povijesti Stomatološkog fakulteta studentski je zbor 9. prosinca otvorio promociju diplomiranih doktora dentalne medicine hrvatskom himnom te akademskom himnom Gaudeamus igitur. U siječnju je Z(u)bor pozvan da nastupi na Prvom studentskom kongresu.

Ove akademske godine Stomatološki fakultet preuzeo je sponzorstvo nad projektom Universitas cantat, a na toj smotri sveučilišnih zborova njegov će zbog ponovno nastupiti u travnju

2017. Z(u)bor također ima predstavnice u Akademskom pjevačkom zboru Sveučilišta u Zagrebu koji nastupa u mnogobrojnim prigodama, kao što su službeno otvorenje Sveučilišnih igara, Međureligijski koncert itd.



# Kongres s međunarodnim sudjelovanjem: Znanost i umjetnost zajedno

Hrvatsko stomatološko društvo HLZ-a i Hrvatsko društvo za minimalno intervencijsku dentalnu medicinu HLZ-a, u suorganizaciji sa Stomatološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, organizirali su 18. i 19. studenoga 2016. godine VI. Međunarodni kongres HSD/HLZ-a i I. kongres HDMID-a s međunarodnim sudjelovanjem pod nazivom Znanost i umjetnost zajedno, a sve pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Kolinde Grabar Kitarić. Voditelji kongresa – prof. dr. sc. Ivana Miletić i prof. dr. sc. Hrvoje Jurić, uz svesrdnu potporu uprave Stoma-



tološkog fakulteta, organizirali su u hotelu Dubrovnik dvodnevni međunarodni skup. Prvi dan održane su tri radionice iz područja dentalne implantologije, dječje dentalne medicine, restaurativne dentalne medicine, endodoncije i ortodoncije, a zatim su slijedila predavanja i prezentacije postera. U petak, 18. studenoga, nakon poslijepodnevni predavanja održana je u 18 sati i svečana promocija sveučilišnog udžbenika Biologija i morfologija ljudskih zuba koji su napisali djelatnici Zavoda za dentalnu antropologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Za-



grebu. Dan poslije skup je nastavljen pozivnim predavanjima uglednih domaćih i stranih predavača. Posebni gosti bili su stručnjaci iz područja dječje dentalne medicine, protetike, parodontologije, oralne kirurgije i oralne patologije – prof. Marco Ferrari, prof. Dan Nathanson, prof. Dejan Marković, prof. Sonja Pezelj-Ribarić, prof. Gabriella Grusovin i dr. Hadar Better. Djelatnici Stomatološkog fakulteta održali su također niz zanimljivih predavanja iz različitih područja dentalne medicine te su tako sudionicima kongresa predstavili svoje znanstvene i kliničke rezultate.



U sklopu kongresa studenti Stomatološkog fakulteta predstavili su svoje projekte i aktivnosti tijekom studija te tako još jedanput potvrdili svoju izvrsnost.

Organizacijski odbor zahvaljuje svim djelatnicima i studentima Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za pomoć u organizaciji t za uspješnu provedbu ovoga velikog stručnog skupa koji je, nadamo se, opravdao očekivanja svih sudionika.



## MEĐUNARODNA REAKREDITACIJA DOKTORSKOG STUDIJA

Dana 05. prosinca 2016. na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu provela se reakreditacija Poslijediplomskog doktorskog sveučilišnog studija dentalna medicina. Reakreditaciju provodi Agencija za znanost i visoko obrazovanje, a u samom postupku sudjelovalo je osim predstavnika Agencije i šest stranih evaluatora znanstvenika s uglednih europskih fakulteta: Profesor Gábor Gerber, Semmelweis University, Mađarska; Profesor Robert Allaker, Barts and The London School of Medicine and Dentistry, Queen Mary University of London, Ujedinjena Kraljevina; Profesor Pedro Sousa Gomes, University of Porto, Portugal; Profesor Daniel W Lambert, University of Sheffield, Ujedinjena Kraljevina ; Profesor Zdenek Broukal, Charles University, Češka; Nemanja Sarić, doktorand, King's College London, Ujedinjena Kraljevina

Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu jedina je samostalna visokoškolska ustanova u Republici Hrvatskoj i središnje nacionalno istraživačko središte u području dentalne medicine.

Doktorski studij Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu je koncepcijski, sadržajno, kadrovski, infrastrukturno i izvedbeno vezan uz Strateški program znanstvenih istraživanja koja se provode na fakultetu, a koja izviru iz misije i vizije djelovanja fakulteta kao krovne znanstveno-nastavne institucije u području dentalne medicine u Republici Hrvatskoj. Sustavno podiže znanstvenu razinu i unaprjeđuje kvalitetu istraživanja te teži europskim i svjetskim standardima istraživačke izvrsnosti kako bi postao respektabilan čimbenik ne samo u nacionalnom i

regionalnom istraživačkom okružju, nego i u europskome. Evaluatorima su informacije podastarte kroz organizirani protokol posjeta koji se sastojao od niza sastanaka evaluatorskog tima s upravom fakulteta, doktorandima, vanjskim dionicima, alumnijima i mentorima. U završnom sastanku s upravom, članovi reakreditacijske skupine pokazali su zadovoljstvo dobivenim pisanim materijalom Samoanalize i Strateškim programom znanstvenih istraživanja za razdoblje 2015. - 2019. te nizom pripremljenih doktoraata i ostalih dokumenata kao i s informacijama dobivenima u zasebnim razgovorima s različitim dionicima u doktorskome studiju.





## Studentski projekt Zubić

Preventivni projekt za djecu predškolske i rane školske dobi – Zubić, projekt je studenata Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji je počeo 2015. godine. Bavi se informiranjem o oralnome zdravlju i oralnoj higijeni djece predškolske i rane školske dobi, a svrha mu je prevenirati karijes, smanjiti strah od dentalnih zahvata te podignuti svijesti o važnosti oralnoga zdravlja. Projekt je rezultat rada nekoliko studenata i studentica našeg fakulteta koji su, potaknuti sličnim projektima za druge dobne skupine, odlučili posvetiti pozornost upravo toj dobnoj skupini jer razvoj zubnog karijesa, kao najrasprostranjenije bolesti u svijetu prema podacima SZO-a, može se početi prevenirati već u vrlo ranoj dječjoj dobi.

Projekt je pokrenut na inicijativu vodstva Udruge studenata dentalne medicine, a organizacijski tim Zubića čine Nikolina Tomas, glavna koordinatorica, Tara Kurpez, administratorica, Ljiljana Šugić, koordinatorica za financije i Nika Šimenc, koordinatorica za promidžbu. Mentor projekta je prof. dr. sc. Hrvoje Jurić iz Zavoda za dječju i preventivnu stomatologiju.

Veoma smo sretni i zadovoljni zato što su naš rad i projekt prepoznali i drugi te smo surađivali i gostovali na mnogim događajima. Sudjelovali smo na dva Đačka piknika u organizaciji 24 sata, gostovali smo u Bolnici za medvjediće, projektu studenata Medicinskog fakulteta, u suradnji s Javno-zdravstvenim odborom obilježili smo Dan djeteta (posjeti Vinogradskoj bolnici 2015. godine i Domu za djecu u Nazorovoj 2016.), a u suradnji s projektom Geronto obilježili smo Dan međugeneracijske solidarnosti (zajednička radionica za djecu iz DV-a Različak u Petrinjskoj i štićenike Doma umirovljenika Medveščak).

**Projekt svojim aktivnostima želi pridonijeti poboljšanju oralnoga zdravlja i oralnih navika, a ciljevi su:**

1. informiranje djece u dječjim vrtićima i osnovnim školama na području Republike Hrvatske
2. akademske aktivnosti koje uključuju objavljivanje znanstvenog rada i promicanje projekta
3. organiziranje posjeta stručnim sajmovima, seminarima, kongresima
4. povezivanje i suradnja sa srodnim projektima našeg i drugih fakulteta u Zagrebu i izvan njega
5. sudjelovanje u programima koji se provode u svrhu razvitka, poboljšanja, te promidžbe projekta
6. informiranje djece predškolske i rane školske dobi o oralnome zdravlju i higijeni kako bi se smanjio njihov strah od dentalnih zahvata, poboljšala svijesti o oralnom zdravlju te prevenirao karijes.

## Studentska ekipa prve pomoći – e-edukacija od stomatologa za stomatologe

U subotu, 3. prosinca 2016. godine održana je još jedna StEPP edukacija ABC-a hitnih stanja za studente stomatologije, ujedno četvrta koja je organizirana u prostorijama Stomatološkog fakulteta.

Edukaciju su organizirali studenti stomatologije iz tima StEPP-a i bila je te sadržajno prilagođena upravo studentima dentalne medicine. Tijekom cjelodnevnih aktivnosti, poput interaktivnih predavanja i radionica, polaznici su mogli ponoviti, te naučiti vještine i postupke reagiranja u hitnim stanjima koja se mogu dogoditi u svakodnevnom radu u ordinaciji. Nakon predavanja KPR-AVD-a studenti su u sklopu radionica, na temelju scenarija, praktično vježbali postupke kardiopulmonarne reanimacije i korištenje automatskog vanjskog defibrilatora. U ostalim radionicama polaznici su usavršavali vještine kao što su tehnike otvaranja intravenskog puta, pravo-



stomatologa: o anafilaksiji govorio je dr. med. Sandro Zurak, također član StEPP-a, te je nazočnima detaljno objasnio mehanizme alergijskih reakcija i anafilaksije, njezine simptome i kliničku sliku te smjernice za liječenje; predavanje o hitnim stanjima u stomatologiji

održao je dr. sc. Marko Granić koji je istaknuo koliko je važno prepoznati i brzo reagirati na hitna stanja koja se svakom stomatologu mogu dogoditi u svakodnevnom radu.

Edukaciju su, kao i svaki put, dolaskom poduprli naš dekan prof. dr. sc. Hrvoje Brkić te tajnica Lada Prišilić. Članovi tima StEPP-a nedavno su diplomirani doktori dentalne medicine – Dario Novak, Iva Japundžić, Ive Miletić, Antonia Ivoš te studentice Mia Maltar, Ana Pap i Rebecca Beissmann. Izvršni voditelj bila je Ana Pap, studentica 5. godine.



dobna reakcija u slučaju opstrukcije dišnog puta te korištenje pomagala za održavanje dišnog puta otvorenim. Predavanja su također sadržajno prilagođena interesima budućih



# Hrvatski dani dječje stomatologije 2016.

U petak i subotu – 2. i 3. prosinca 2016. godine, održan je sada već tradicionalni kongres o dječjoj dentalnoj medicini pod nazivom Hrvatski dani dječje stomatologije 2016. Skup organizira Hrvatsko društvo za dječju i preventivnu stomatologiju HLZ-a u suorganizaciji sa Stomatološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. Mjesto održavanja bio je zagrebački hotel International.

Prvi dan kongresa, u petak 2. prosinca, u 15 sati počeo je vrlo zanimljiv okrugli stol, a usredotočen je bio na najsuvremenije spoznaje o važnosti fluorida u očuvanju oralnoga zdravlja. Istodobno su održane i posterske prezentacije znanstvenih i stručnih radova iz područja dječje dentalne medicine te su predstavljeni studentski projekti i aktivnosti studenata Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Navečer, u 19,30, održana je i redovita godišnja skupština HDDPS/HLZ-a koju je vodio njezin predsjednik prof. dr. sc. Danko Bakarčić iz Rijeke.

U subotu se skup nastavio predavanjima kojima je prethodilo svečano otvorenje skupa, te su tom prigodom sve sudionike pozdravili dekan Stomatološkog fakulteta u Zagrebu prof. dr. sc. Hrvoje Brkić, predsjednica Odbora za dentalnu medicinu Ministarstva znanosti RH-a dr. sc. Anka Jurišić-Kvesić te drugi gosti koji su svojom nazočnošću uveličali skup. Predavanja su bila različita i vrlo zanimljiva – nastojalo se obuhvatiti vrlo široko područje dječje stomatologije, što je katkad vrlo teško jer dječja stomatologija traži sveobuhvatna stomatološka znanja i vještine koje je potrebno primijeniti u svakodnevnom kliničkom radu. Zato su svi domaći predavači, nastavnici Stomatološkog fakulteta iz Zagreba i Rijeke te pozvani strani predavači – doc. dr. sc. Ivana Radović iz Beograda i doc. dr. sc. Elmedin Bajrić iz Sarajeva, nastojali u svojim predavanjima istaknuti najnovije znanstvene i kliničke spoznaje koje će sigurno poboljšati rad naših praktičara.

Skup je bio izvrsno posjećen – predavanja je pratilo više od stotinu kolega i studenata završnih godina iz Zagreba i Splita. Ovom prilikom organizacijski odbor želi zahvaliti svim sudionicima ovoga uspješnog stručnog skupa – predavačima i studentima Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na pomoći u organizaciji i provedbi kongresa te vjeruje da je opravdao očekivanja svih sudionika.

Kongres je završio u subotu oko 17 sati, uz najavu jubilarnoga 10. Kongresa dječje stomatologije, 1. i 2. prosinca 2017. godine.



# Projekt Hrvatske zaklade za znanost:

## Hrvatsko farmakološko nazivlje – FARMANA

Komunikacija među znanstvenicima u znanstvenim istraživanjima obavlja se gotovo isključivo na engleskom jeziku. Izvorni i znanstveni stručni radovi i međunarodni skupovi održavaju se u pravilu na engleskom jeziku, a znanstvenici se, kako u cijelome svijetu tako i u Hrvatskoj, bez problema služe engleskom literaturom i pišu svoje izvorne radove na engleskom jeziku. Dvojbe, razilaženja kao i brojna neriješena pitanja oko naziva i njihovih značenja u farmakologiji dolaze do izražaja tek kad u udžbenicima, znanstvenim izvješćima, medijima, popularnim knjigama i prijevodima o farmakologiji treba pisati na hrvatskom jeziku.

Ideja o pokretanju projekta Hrvatsko farmakološko nazivlje – FARMANA nastala je kao rezultat sudjelovanja na dva uspješno provedena i izvrsno ocijenjena projekta, Hrvatsko stomatološko nazivlje – HRSTON i Hrvatsko anatomsko i fiziološko nazivlje – HRANAFINA, koje je financirala Hrvatska zaklada za znanost, a kojima je Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu bio nositelj. Znanja i iskustva stečena na tim projektima te odlična suradnja između stručnjaka s područja dentalne medicine i medicine sa stručnjacima s područja jezikoslovlja čine temelj projekta FARMANA. Kako bi se osigurala kompetentnost projektnoga tima, u projekt su uključeni stručnjaci s radnim i znanstvenim iskustvom na području farmakologije s hrvatskih sveučilišta.

Osnovni je zadatak projekta FARMANA izradba baze podataka u kojoj će biti

sabrani pojmovi iz farmakologije, njihovi nazivi na hrvatskom jeziku i stranim jezicima, s definicijama i drugim važnim podacima. Temelj baze su, uz struku, terminološka načela kojima se određuje valjanost ustaljenih i novih naziva.

Projekt će se provoditi u suradnji s hrvatskim sveučilištima koja imaju medicinske fakultete i Institutom za hrvatski jezik i jezikoslovlje. U periodu prvog mjeseca projekta predviđena je dopuna projektnog tima sa suradnicima sa medicinskih fakulteta sa sveučilišta u Splitu, Rijeci i Osijeku. Međunarodno prepoznati stručnjaci s hrvatskih fakulteta biomedicinske skupine i jezikoslovci uključeni su ili će se uključiti u projekt. Sve projektne aktivnosti dogovarati će se u skladu s izgradnjom hrvatskoga strukovnog nazivlja. U završnoj fazi projekta planirano je objavljivanje edukativnih tekstova o hrvatskom farmakološkom nazivlju i izradba hrvatskoga farmakološkog terminološkog priručnika. Putem mrežne stranice projekta (<http://farmana.sfzg.hr>) moguće je i neformalno uključivanje svih koji su stručno ili osobno zainteresirani za ovaj dio hrvatskoga strukovnog nazivlja. Na mrežnim je stranicama svim zainteresiranim osobama omogućeno predlaganje naziva za bazu farmakološkog nazivlja. Pitanja s jezičnim nedoumicama vezanima uz farmakološko nazivlje moguće je slati na [farmana@sfzg.hr](mailto:farmana@sfzg.hr).

Voditeljica projekta je doc. dr. sc. Kristina Peroš, o.d. predstojnice Katedre za Farmakologiju Stomatološkog fakulteta.

**Farmana**  
HRVATSKO  
FARMAKOLOŠKO  
NAZIVLJE



## Izabrani u znanstveno-nastavno zvanje docenta u 2016. godini



**Doc.dr.sc. Ana Andabak Rogulj**

**Doc.dr.sc. Ivona Bago**

**Doc.dr.sc. Samir Čimić**

**Doc.dr.sc. Eva Klarić Sever**

**Doc.dr.sc. Božana Lončar Brzak**

**Doc.dr.sc. Danijela Marović**

**Doc.dr.sc. Sanja Peršić**

**Doc.dr.sc. Nenad Polgar**

**Doc.dr.sc. Ivana Savić Pavičin**

**Doc.dr.sc. Tomislav Škrinjarčić**

**Doc.dr.sc. Ivan Zajc**

**Doc.dr.sc. Maja Žagar**



# PROMOCIJE DOKTORA DENTALNE MEDICINE

Uoči Božića održana je 54. promocija diplomiranih studenata na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Već tradicionalno organizirana je u Glazbenom zavodu, u petak 9. prosinca 2016. godine, i to u tri termina – u 10 sati, u 11 i 30 te u 13 sati. Uz dekana Stomatološkog fakulteta prof. dr. sc. Hrvoja Brkića i prodekana za studente i nastavu prof. dr. sc. Darka Macana, promotori su bili prof. dr. sc. Denis Vojvodić, prof. dr. sc. Ivan Alajbeg i doc. dr. sc. Marin Vodanović.

Otpjevavši himnu Republike Hrvatske i akademsku himnu Gaudeamus igitur, prvi put u povijesti fakulteta na promociji je nastupio ženski pjevački zbor Z(u)bor.



## Popis diplomiranih doktora dentalne medicine

Ivana	Alvir	Ivana	Lekšić
Andrea	Apro	Nives Tea	Lovrić
Hana	Asić	Ružica	Lucić
Anja	Bakaran	Marta	Lulić
Tonka	Baković	Kristina	Ljubas
Merima	Balić	Kristina	Mage
Domagoj	Barbarić	Luka	Marković
Jana	Barić	Dina	Martinović
Miroslav	Barišić	Korina	Mehadžić
Valentina	Bilandžija	Martina	Mendušić
Zrinka	Bojčić	Lana	Mesarek
Sara	Brcković	Andrija	Mijić
Maja	Brestovac	Kristina	Milat
Antonija	Brezić	Katja	Milatić
Ines	Brozan	Ive	Miletić
Anđela	Bubalo	Karmela	Milinković
Nikola	Copić	Egon	Mojčić
Lidija	Cvitković	Edin	Neziri
Alen	Cvitković	Dario	Novak
Tomislava	Čavar	Tea	Novaković
Zvonimir	Dvojković	Ivona	Oreč
Viktorija	Đurđević	Marko	Oreč
Veronika	Filipčić	Iva	Oreški
Martina	Filipović	Ivana	Pavlović
Lara	Foretić	Anja	Petković
Mateja	Fric	Tamara	Petravić
Matea	Fudurić	Ivona	Posavec
Barbara	Gazdek	Vladimir	Prpić
Ella	Grčić	Anamarija	Puntijar
Antonia	Ivoš	Kristijan	Rist
Ines	Jakić	Sara	Rogić
Iva	Japundžić	Morana	Runje
Katarina	Jelić	Silvija	Rupčić
Valentina	Jukić	Matea	Soldan
Gabrijela	Kapetanović	Sofija	Stojić
Ana	Katana	Ivan	Šeparović
Ines	Klisović	Darko	Šimunović
Lenke	Kocsis	Bojana	Škrnjug
Lucija	Koncul	Adela	Šota
Antonio	Kordić	Elena	Štimac
Zrinka	Kovačević	Martina	Tasković
Ana	Krolo	Darijan	Tubikanec
Maja	Krpan	Ema	Vrbanović
Ana	Kukučka	Josipa	Vukelja
Adriana	Kursar	Matea	Zelić
Iva	Laginja	Sara	Znaor

# 3. Međunarodni kongres Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

<b>Datum održavanja:</b>	<b>3. i 4. ožujka 2017.</b>
<b>Mjesto održavanja:</b>	<b>Stomatološki fakultet Zagreb i Hotel Westin Zagreb</b>
<b>Vrijeme održavanja:</b>	<b>Petak: 14.00 – 18.00 sati Stomatološki fakultet; Subota: 8.30 – 18.00 sati Hotel Westin</b>
<b>Vrsta trajne edukacije:</b>	<b>Kongres</b>
<b>Bodovi prema pravilniku HKDM:</b>	<b>12 bodova</b>
<b>Voditelji:</b>	<b>Prof.dr.sc. Zrinka Tarle</b>
<b>Kotizacija:</b>	<b>890 kn kongres, 1000 kn radionica, 500 kn za polaznike PDS-D i PDS-S</b>
<b>U korist :</b>	<b>DUBROVNIK TRAVEL doo</b>
<b>Ime banke:</b>	<b>OTP BANKA dd</b>
<b>IBAN:</b>	<b>HR4524070001169002794</b>
<b>Poziv na broj :</b>	<b>11915</b>

**Petak, 03. ožujka 2017. 14.00-18.00**

Stomatološki fakultet, Sveučilište u Zagrebu Gundulićeva 5  
Radni tečaj 1: Izv.prof.dr.sc. Vlatko Pandurić i Izv.prof.dr.sc. Bernard Janković  
Instrumentacija korijenskih kanala od ručne do strojne RECIPROC tehnike (ograničen broj sudionika)

**Subota, 04. ožujka 2017.  
Hotel Westin Zagreb**

<b>8.30-9.00</b>	<b>Registracija sudionika</b>
<b>9.00-9.15</b>	<b>Pozdravni govori: Uglednici Dekan prof.dr.sc. Hrvoje Brkić Predsjednica kongresa prof.dr.sc. Zrinka Tarle</b>
<b>9.15-10.00</b>	<b>Prof.dr.sc. Thomas Attin: The problem of longitudinal tooth fractures</b>
<b>10.00-10.45</b>	<b>Prof.dr.sc. Gottfried Schmalz: Pulp regeneration – cell transplantation vs. cell homing</b>
<b>10.45-11.30</b>	<b>Prof.dr.sc. Niek Opdam: Posterior composites: where are the limits?</b>
<b>11.30-12.00</b>	<b>Pauza za kavu i kolače</b>
<b>12.00 – 12.40</b>	<b>Prof.dr.sc. Darko Macan: Kondenzacija i elevacija maksilarnoga alveolarnoga grebena - alternativna metoda kirurškoj rekonstrukciji</b>
<b>12.40-13.20</b>	<b>Prof.dr.sc. Božidar Pavelić: Hladna atmosferska plazma: teoretske osnove i mogućnosti kliničke primjene</b>
<b>13.20-14.00</b>	<b>Ručak</b>
<b>14.00-14.40</b>	<b>Izv.prof.dr.sc. Marko Jakovac: Je li u eri adhezije potrebna krunica i kada?</b>
<b>14.40-15.20</b>	<b>Prof.dr.sc. Iva Alajbeg: Temporomandibularni poremećaji – je li sve u glavi?</b>
<b>15.20-15.40</b>	<b>Kava i kolači</b>
<b>15.40-18.00</b>	<b>Poster prezentacije</b>